Serie A, 1 risultati dopo 1la
6a gliornata

L’INTER METTE LA TERZA: LA RISALITA
PROSEGUE

Turno infrasettimanale di campionato che non arresta
l’avanzata della Juventus che, liquidando il Bologna con un
2-0, infila la sesta vittoria di fila e resta in vetta
attendendo lo scontro diretto contro il Napoli, seconda forza
del torneo grazie al successo sul Parma. Bene anche l'Inter,
che batte la Fiorentina e conquista la terza vittoria di fila.
Poker della Roma al Frosinone, Sassuolo terza forza dopo il
successo in casa della Spal. Vediamo ora di ricapitolare tutti
i risultati di giornata, i marcatori e la nuova classifica:

I RISULTATI

Inter-Fiorentina 2-1: 45" rig. Icardi (I), 53" aut. Skriniar
(F), 77" D'Ambrosio (I) — giocata martedil 25 ore 21:00

Udinese-Lazio 1-2: 61° Acerbi (L), 67" Correa (L), 80
Nuytinck (U) — giocata ore 19:00

Atalanta-Torino 0-0

Cagliari-Sampdoria 0-0

Genoa-Chievo Verona 2-0: 42° Piatek, 54" Pandev
Juventus-Bologna 2-0: 12° Dybala, 16" Matuidi
Napoli-Parma 3-0: 4’ Insigne, 47°, 85" Milik

Roma-Frosinone 4-0: 2’ Under, 28" Pastore, 35° El Shaarawy,
87" Kolarov
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Spal-Sassuolo 0-2: 59" Adjapong, 90" Matri — giovedi 27/9 ore
19:00

Empoli-Milan 1-1: 10" aut. Capezzi (M), 71" rig. Caputo (E) —
giovedl 27/9 ore 21:00

LA CLASSIFICA

Pos| Squadra |Punti|G|V|N|P|GF|GS
1 | Juventus 18 |6/6/0|0(13| 4
2 Napoli 15 |6(5(0|1|12]| 7
3 | Sassuolo 13 |6(4|1|1|/14 8
4 Lazio 12 (6(4/0(2, 9|6
5 |Fiorentina| 10 |6(3/1|2(12|5
6 Inter 10 (6/3|1|2|8 |5
7 Genoa 9 |5/3/0/2|9 |10
8 Spal 9 [6/3|0(3/4 |6
9 | Sampdoria 8 6/2/2(2/9 |3
10 Roma 8 [6/2]2(2(11|9
11 | Udinese 8 |6/2(2|2|7 |6
12 Parma 7 |6/2|/1|/3/6|38
13 Milan 6 |5/13/1/8|8
14 | Atalanta 6 6/1/3/2/9 |8
15 Torino 6 [(6/1|3|2|5]|7
16 | Cagliari 6 [(6/1|3|2/4 |7
17 Empoli 5 6/1/2(3|5|7
18 | Bologna 4 |6|/1|1/4|2 |7
19 | Frosinone 1 |6|0/1|5|/0 |16
20 | Chievo V. -1 |6|0|2(4|5 |15




